

ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅੱਪਡੇਟ

ਅਕਤੂਬਰ 2023

ਮਹੀਨੇ ਦਾ ਸਦਗੁਣ: ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰੀ

ਹਰ ਮਹੀਨੇ, ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡਿਸ਼ਨਲ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਇੱਕ ਵੱਖਰੇ ਗੁਣ ਬਾਰੇ ਪੜਚੋਲ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਿੱਖਦੇ ਹਨ। ਫਿਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਦਗੁਣਾਂ ਨੂੰ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਸਟੂਡੈਂਟ ਆਫ ਦਿ ਮਹੀਨਾ ਅਸੈਂਬਲੀਆਂ ਵਿਖੇ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਸਮਾਜਿਕ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪਹਿਲੂਆਂ ਦੀ ਪੜਚੋਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਂ ਕੱਢ ਕੇ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਸਿੱਖਣ ਵਾਲਾ ਭਾਈਚਾਰਾ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿੱਖਣ ਨੂੰ ਮਿਲਦਾ ਹੈ ਕਿ ਆਪਣੇ ਸਾਥੀਆਂ ਨਾਲ ਆਦਰ ਨਾਲ ਕਿਵੇਂ ਵਿਵਹਾਰ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਇਸ ਮਹੀਨੇ, ਸਦਗੁਣ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸਿੱਖ ਰਹੇ ਹੋਣਗੇ ਕਿ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹੋਣ ਦਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ (ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਵਜੋਂ) ਘਰ ਵਿੱਚ ਵੀ ਇਸ ਗੁਣ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਦਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ? ਤੁਸੀਂ ਘਰ ਵਿੱਚ ਕਿਸ ਚੀਜ਼ ਲਈ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹੋ? ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹੋਣਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕਿਉਂ ਹੈ?

ਮੌਸਮ ਅਨੁਸਾਰ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨਣਾ

ਹੁਣ ਜਦੋਂ ਅਕਤੂਬਰ ਦਾ ਮਹੀਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ ਤਾਂ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਆਖਰਕਾਰ ਬਰਸਾਤ ਦਾ ਮੌਸਮ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੀਂਹ ਦੀ ਵਾਪਸੀ ਦੇ ਨਾਲ, ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਮੌਸਮ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨ ਕੇ ਸਕੂਲ ਆਉਣ। ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਦਿਨ, ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਛੁੱਟੀ ਦੇ ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਬਾਹਰ ਜਾਣਗੇ, ਇਸ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੌਸਮ ਲਈ ਢੁਕਵੇਂ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਜਾਣ ਲਈ ਜੈਕੈਟ ਪਹਿਨਣ ਲਈ ਯਾਦ ਦਿਵਾਓ ਕਿਉਂਕਿ ਪਤਝੜ ਦਾ ਮੌਸਮ ਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਜੇ ਅਜਿਹਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੀਂਹ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਰੇਨਕੋਟਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਤਾਂ ਇੱਕ ਹੁੱਡ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਉਹ ਛੱਤਰੀ ਲਿਆਉਣ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਉਚਿਤ ਪੈਰਾਂ ਦੇ ਗਿਅਰ / ਮੀਂਹ ਦੇ ਜੁੱਤੇ ਪਹਿਨਣ। ਸਾਡਾ ਖੇਤ ਅਤੇ ਟਰੈਕ ਕਈ ਵਾਰ ਗੰਦਗੀ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਮੀਂਹ ਦੇ ਟੋਏ ਵਿਕਸਤ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸੁੱਕਾ ਰੱਖਣ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਘਰ 'ਤੇ ਚੁੱਕੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਕਦਮਾਂ ਦੀ ਸਲਾਘਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡਿਸ਼ਨਲ ਵਿਖੇ ਸਰੱਖਿਆ ਅਭਿਆਸ:

ਹਰ ਸਾਲ, ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੇ ਸਕੂਲ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਡ੍ਰਿਲਜ਼ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਜੇ ਕਦੇ ਕੋਈ ਅਸਲ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਹਰ ਕੋਈ ਜਾਣ ਸਕੇ ਕਿ ਕੀ ਕਰਨਾ ਹੈ! ਅਸੀਂ ਫਾਇਰ ਡ੍ਰਿਲਜ਼ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਸੇਲੂਰ ਇਨ ਪ੍ਲੈਸ ਡ੍ਰਿਲਜ਼, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਭੂਚਾਲ ਅਤੇ ਲੈਕਟਾਊਨ ਡ੍ਰਿਲਜ਼। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਇੱਥੇ ਸਾਲ ਲਈ ਸਾਰੀਆਂ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਅਭਿਆਸਾਂ ਦੀ ਸੂਚੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਮੈਮੋ ਵਿੱਚ ਵੀ ਇਨ੍ਹਾਂ ਅਭਿਆਸਾਂ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਵਾਂਗੇ।

ਇਸ ਸਾਲ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡਿਸ਼ਨਲ ਵਿਖੇ ਸਾਰੇ ਡ੍ਰਿਲਜ਼ (ਖਰਾਬ ਮੌਸਮ ਵਰਗੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਰਕੇ ਮੁੜ-ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੇ ਅਧੀਨ)

- 15 ਸਤੰਬਰ: ਦੁਪਹਿਰ 1:30 ਵਜੇ ਸੇਲੂਰ ਇਨ ਪ੍ਲੈਸ

- 18 ਸਤੰਬਰ: ਫਾਇਰ ਡਰਿੱਲ ਸਵੇਰੇ 8:30 ਵਜੇ
- 28 ਸਤੰਬਰ: ਦੁਪਹਿਰ 1:30 ਵਜੇ ਫਾਇਰ ਡਰਿੱਲ
- 5 ਅਕਤੂਬਰ: ਦੁਪਹਿਰ 1:30 ਵਜੇ ਲੈਕਡਾਊਨ ਡਰਿੱਲ
- 13 ਅਕਤੂਬਰ: ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਗ੍ਰੇਟ ਸੇਕ ਆਊਟ ਭੂਚਾਲ ਡਰਿੱਲ
- 27 ਅਕਤੂਬਰ: ਦੁਪਹਿਰ 1:30 ਵਜੇ ਫਾਇਰ ਡਰਿੱਲ
- 9 ਜਨਵਰੀ: ਦੁਪਹਿਰ 1:30 ਵਜੇ ਲੈਕਡਾਊਨ ਡਰਿੱਲ
- 9 ਫਰਵਰੀ: ਦੁਪਹਿਰ 1:30 ਵਜੇ ਸੇਲੂਰ ਇਨ ਪ੍ਰੈਸ ਡਰਿੱਲ
- 8 ਮਾਰਚ: ਦੁਪਹਿਰ 1:30 ਵਜੇ ਫਾਇਰ ਡਰਿੱਲ
- 5 ਅਪ੍ਰੈਲ: ਸਵੇਰੇ 10:00 ਵਜੇ ਭੂਚਾਲ ਡਰਿੱਲ
- 30 ਅਪ੍ਰੈਲ: ਦੁਪਹਿਰ 1:30 ਵਜੇ ਫਾਇਰ ਡਰਿੱਲ
- 24 ਮਈ: ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਫਾਇਰ ਡਰਿੱਲ

ਹੈਲੋਵੀਨ ਕਾਸਟਿਊਮਜ਼

31 ਅਕਤੂਬਰ ਹੈਲੋਵੀਨ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਦਾ ਉਸ ਦਿਨ ਹੈਲੋਵੀਨ ਪਹਿਰਾਵੇ ਪਹਿਨਣ ਲਈ ਸਵਾਗਤ ਹੈ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਚਾਰੇ ਤਾਂ ਆਪਣੀ ਸਕੂਲ ਦੀ ਵਰਦੀ ਪਹਿਨ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਜਾਣ ਲਈ ਮੁੱਢਲਾ ਢੁਕਵਾਂ ਪਹਿਰਾਵਾ ਵੀ ਪਹਿਨ ਸਕਦੇ ਹਨ। 31 ਤਰੀਕ ਨੂੰ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਇੱਕ ਕਾਸਟਿਊਮ ਪਰੇਡ ਵੀ ਕਰਾਂਗੇ ਤਾਂ ਜੋ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੱਪੜੇ ਦਿਖਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ। ਅਸੀਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਪਹਿਰਾਵੇ ਦੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਬਾਰੇ ਯਾਦ ਦਿਵਾ ਰਹੇ ਹਾਂ ਪਰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਾਂਗੇ:

- ਕੋਈ ਖੂਨ ਜਾਂ ਡਰਾਉਣੇ ਕੱਪੜੇ ਨਹੀਂ
- ਕੋਈ ਮਾਸਕ ਨਹੀਂ
- ਕੋਈ ਹਥਿਆਰ ਨਹੀਂ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪ੍ਰੋਪ ਬੰਦੂਕਾਂ, ਚਾਕੂ, ਤਲਵਾਰਾਂ ਆਦਿ)

ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਾਲ ਦੇ ਇਸ ਤਿਉਹਾਰ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲੈਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦੀ ਇੱਛਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਵੇ ਕਿ ਹਰ ਕੋਈ ਅਜੇ ਵੀ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰੇ। ਸਾਡੇ ਉੱਪਰ ਦੱਸੇ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਕੇ ਹੈਲੋਵੀਨ ਪਹਿਰਾਵੇ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ।

ਯਾਦ ਦਿਵਾਓ: ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਇੱਕ ਨਟ-ਮੁਕਤ ਸਕੂਲ ਹੈ

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਹੈਲੋਵੀਨ ਹਫਤੇ ਵੱਲ ਵਧ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਕਈ ਵਾਰ ਸਕੂਲ ਵਿਚ ਟ੍ਰੀਟਸ ਦਾ ਵਾਧਾ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ। ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਣਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਨਟ-ਮੁਕਤ ਸਕੂਲ ਹਾਂ। ਐਲਰਜੀ ਵਾਲੇ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਾਰੇ ਹੈਲੋਵੀਨ ਟ੍ਰੀਟਸ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਨਟਸ ਹੁੰਦੇ ਹਨ (ਜਾਂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ) ਨੂੰ ਕੈਂਪਸ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਲਿਆਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਜਦ ਉਹ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਜਨਮਦਿਨ ਦੇ ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਟ੍ਰੀਟਸ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਹਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਿਰਫ ਉਨ੍ਹਾਂ ਟ੍ਰੀਟਸ ਨੂੰ ਲਿਆਓ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਨਟਸ ਨਾ ਹੋਣ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਟੈਰੀ ਫਾਕਸ ਫੰਡਰੇਜ਼ਰ: ਹੁਣ ਪੂਰਾ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ! ਸਾਡੇ ਟੈਰੀ ਫਾਕਸ ਫੰਡਰੇਜ਼ਰ ਦੌਰਾਨ ਕੈਂਸਰ ਖੋਜ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਾਰਿਆਂ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ। ਇੱਕ ਸਿੱਖਣ ਵਾਲੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵਜੋਂ, ਅਸੀਂ \$ 1300 ਤੋਂ ਵੱਧ ਇਕੱਠੇ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕਾਮਯਾਬ ਰਹੇ। ਇਹ ਸਾਰੇ ਫੰਡ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਇਲਾਜ ਦੀ ਭਾਲ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੇ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਟੈਰੀ ਫਾਕਸ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਜਾਣਨ ਲਈ ਉਤਸੁਕ ਹੋ, ਤਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਲਿਆਏ ਗਏ ਹਰੇਕ ਡਾਲਰ ਲਈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ ਪੇਂਟ ਨਾਲ ਛਿੜਕਣ ਲਈ 1 ਵੋਟ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵੋਟਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰ (ਅਤੇ ਜਿਸ ਨੂੰ ਛਿੜਕਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ) ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਕੈਰੋਲ ਹੈ! ਇਹ ਪੇਂਟਿੰਗ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਇਸ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਨੂੰ ਟੈਰੀ ਫਾਕਸ ਸਕੂਲ ਦੇ ਬਾਹਰ ਪੀਏ ਗਤੀਵਿਧੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹੋਵੇਗਾ। ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਕੈਰੋਲ ਦਾ ਇੰਨਾ ਵਧੀਆ ਖੇਡ ਭਾਵਨਾ ਬਣਨ ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਮਹਾਨ ਉਦੇਸ਼ ਪ੍ਰਤੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਦਾ ਮਾਡਲ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਅਗਾਊਂ ਧੰਨਵਾਦ।

ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਟ੍ਰੈਡਿਸ਼ਨਲ ਸਕੂਲ ਇੰਟਰਮੀਡੀਏਟ ਮੁਲਾਕਾਤ: ਹਰ ਸਾਲ, ਸਾਡੇ ਟ੍ਰੈਡਿਸ਼ਨਲ ਕੈਂਪਸਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ ਲਈ ਇੰਟਰਮੀਡੀਏਟ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ ਕਿਵੇਂ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਡਿਸਕ੍ਰਿਪਟ ਦੇ ਹਰੇਕ ਟ੍ਰੈਡਿਸ਼ਨਲ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਗ੍ਰੇਡ 4 ਅਤੇ 5 ਦੀਆਂ ਕਲਾਸਾਂ ਟ੍ਰੈਡਿਸ਼ਨਲ ਮਿਡਲ-ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਹ ਮੁਲਾਕਾਤਾਂ ਜਾਣਬੁੱਝ ਕੇ ਯੋਜਨਾਬੱਧ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਸਹੀ ਸਮਝ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਣ ਕਿ ਮਿਡਲ / ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਕਿਵੇਂ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤਾਂ ਜੋ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲ ਹੋਣ ਦੀ ਕੁਝ ਘਬਰਾਹਟ ਨੂੰ ਜਾਣ-ਪਛਾਣ ਦੁਆਰਾ ਦੂਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ। ਇਸ ਸਾਲ, ਸਾਡੀਆਂ ਗਰੇਡ 4 ਅਤੇ 5 ਦੀਆਂ ਕਲਾਸਾਂ 25 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਏਟੀਐਸ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰਨਗੀਆਂ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਕੈਂਪਸ ਤੋਂ ਬੱਸ ਲੈ ਰਹੇ ਹੋਣਗੇ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਛੋਟੇ ਦੌਰੇ ਲਈ ਲਿਜਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਇਹ ਦੇਖਣ ਲਈ ਕਿ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ ਕਿਵੇਂ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਅਤੇ ਜਵਾਬ ਹੋਣਗੇ, ਅਤੇ ਏਟੀਐਸ ਟੀ-ਸ਼ਰਟ ਅਤੇ ਸਨੈਕਸ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਸਮੇਤ ਹੋਰ ਮਜ਼ੇਦਾਰ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਹੋਣਗੀਆਂ! ਇਜਾਜ਼ਤ ਫਾਰਮ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵੇਰਵੇ ਜਲਦੀ ਹੀ ਸਾਡੇ ਇਨਰਮੀਡੀਏਟ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਭੇਜੇ ਜਾਣਗੇ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਮਾਪੇ ਹੋ ਜੋ ਇਸ ਫੀਲਡਟ੍ਰਿਪ ਲਈ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਸਵੈ-ਇੱਛਾ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦਾ ਹੈ? ਕੀ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਡਿਸਕ੍ਰਿਪਟ ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੀ ਅਪਰਾਧਿਕ ਰਿਕਾਰਡ ਜਾਂਚ ਪੂਰੀ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ? ਜੇ ਅਜਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਸੱਚਮੁੱਚ ਇਸ ਫੀਲਡ ਯਾਤਰਾ ਲਈ 5 ਮਾਪਿਆਂ ਦੀ ਮਦਦ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਜੇ ਟੈਗਿੰਗ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਧਿਆਪਕ ਇੰਟਰਵਿਊਆਂ ਲਈ ਜਲਦੀ ਬਰਖਾਸਤਗੀ : 18 ਅਤੇ 19 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ, ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਡਿਸਕ੍ਰਿਪਟ ਦੇ ਸਕੂਲ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਧਿਆਪਕ ਇੰਟਰਵਿਊ ਲੈਣ ਲਈ 2.5 ਘੰਟੇ ਪਹਿਲਾਂ ਬਰਖਾਸਤ ਕਰ ਦੇਣਗੇ। ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡਿਸ਼ਨਲ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਲਈ, ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਦੋਵੇਂ ਦਿਨ (ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ) 11:54 ਵਜੇ ਬਰਖਾਸਤ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਲੈਣ ਲਈ ਇਸ ਸਮੇਂ ਬੱਸਾਂ ਪਹੁੰਚਣਗੀਆਂ। ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਅਧਿਆਪਕ ਕਾਨਫਰੰਸ ਲਈ, ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਨਾਲ ਟਾਈਮ ਸਲਾਟ ਕਿਵੇਂ ਬੁੱਕ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਬਾਰੇ ਹਦਾਇਤਾਂ ਬਾਰੇ ਇੱਕ ਈਮੇਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈ ਹੋਵੇਗੀ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਆਨਲਾਈਨ ਬੁਕਿੰਗ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਜਗ੍ਹਾ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਲਈ ਸ਼ਾਮਲ ਲਿੰਕ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੋ। ਦੁਪਹਿਰ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮ ਦੇਵੇਂ ਸਥਾਨ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣਗੇ, ਪਰ ਉਹ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਭਰ ਜਾਣਗੇ। ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ। ਇਹ ਸਾਡੀ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ 100% ਪਰਿਵਾਰ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਵਿਦਿਅਕ ਯਾਤਰਾ ਬਾਰੇ ਸਮਾਂ ਬੁੱਕ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣਗੇ। ਇੰਟਰਵਿਊ ਇਸ ਸਾਲ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਹੈ ਪਰ ਜੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਇਹ ਫੋਨ ਕਾਲ ਜਾਂ ਵੀਡੀਓ ਕਾਨਫਰੰਸ ਦਾ ਰੂਪ ਵੀ ਲੈ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਕਿੰਗ ਵਿਖੇ ਸੰਚਾਰ: ਕਿੰਗ ਟ੍ਰਾਂਸਪੋਰਟ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਵਿਦਿਅਕ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਵਜੋਂ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਸਿੱਖਣ ਵਾਲੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵਿਚਕਾਰ ਸਬੰਧ ਅਤੇ ਸੰਚਾਰ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਸਮੂਹਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਬਾਰੇ ਜਿੰਨੀ ਬਿਹਤਰ ਸਮਝ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਸਾਰਥਕ ਵਿਦਿਅਕ ਮੌਕਿਆਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਪਾਉਂਦੇ ਹਾਂ। ਇਸ ਕਿਸਮ ਦੇ ਵਿਦਿਅਕ ਰਿਸ਼ਤੇ ਲਈ ਸੰਚਾਰ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਕਿੰਗ ਵਿਖੇ ਵਿਦਿਅਕ ਅਮਲਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕੈਂਪਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਈਮੇਲ, ਫੋਨ ਕਾਲਾਂ, ਡਿਜੀਟਲ ਪਲੇਟਫਾਰਮਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸੀਸਾ, ਜਾਂ ਬੁੱਕ ਟਾਈਮਜ਼ ਰਾਹੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਜੁੜਨ ਵਿੱਚ ਖੁਸ਼ੀਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਵੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਸੰਚਾਰ ਲਈ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਨੀਤੀ ਪਹਿਲਾਂ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨਾਲ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰਾ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਸਵਾਲ ਹਨ ਜਾਂ ਵਾਧੂ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਤਾਂ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨਾਲ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ। ਅਧਿਆਪਕ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸੂਚਿਤ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਕਲਾਸਰੂਮ ਵਿੱਚ ਕੀ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸਮਾਜਿਕ/ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸੂਝ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੀ ਵਿਦਿਅਕ ਟੀਮ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਲਈ ਬੇਝਿਜਕ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰੋ ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧ ਨੂੰ ਹੋਰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰ ਸਕੀਏ।

ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਤਾਰੀਖਾਂ:

12 ਅਕਤੂਬਰ: ਫੁਟਬਾਲ ਮੈਚ ਅੱਜ (ਦੁਪਹਿਰ 3 ਵਜੇ) ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਿੰਗ ਦੁਆਰਾ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

13 ਅਕਤੂਬਰ: ਟੈਰੀ ਫਾਕਸ ਨੇ ਸਾਡੇ ਫੰਡਰੇਜ਼ਰ ਸਿੱਟੇ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਅਧਿਆਪਕ ਨੂੰ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਪੇਂਟ ਨਾਲ 'ਰੰਗਿਆ' ਜਾਵੇਗਾ।

13 ਅਕਤੂਬਰ: ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਭੂਚਾਲ ਡ੍ਰਿਲ

18 ਅਤੇ 19 ਅਕਤੂਬਰ: ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਧਿਆਪਕ ਇੰਟਰਵਿਊ ਲਈ ਜਲਦੀ ਬਰਖਾਸਤਗੀ। ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਹਰ ਰੋਜ਼ 11:54 ਵਜੇ (ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ) ਬਰਖਾਸਤ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਨਾਲ ਆਨਲਾਈਨ ਮੁਲਾਕਾਤ ਬੁੱਕ ਕਰੋ।

20 ਅਕਤੂਬਰ: ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ (ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ) ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਵਿਕਾਸ ਦਿਵਸ

23 ਅਕਤੂਬਰ: ਕਿੰਗ ਵਿਖੇ ਪੀਏਸੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ, ਸ਼ਾਮ 6 ਵਜੇ ਸਾਡੀ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਵਿੱਚ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਉੱਥੇ ਮਿਲਾਂਗੇ!

24 ਅਕਤੂਬਰ: ਰੇਟਰੀ ਫੀਲਡਜ਼ ਵਿਖੇ ਕਿੰਗ ਫੁਟਬਾਲ ਖੇਡ, ਦੁਪਹਿਰ 3 ਵਜੇ

25 ਅਕਤੂਬਰ: ਇੰਟਰਮੀਡੀਏਟ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ (ਗ੍ਰੇਡ 4 ਅਤੇ 5) 27 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਏਟੀਐਸ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰਨਗੇ: ਦੁਪਹਿਰ 1:30 ਵਜੇ ਫਾਇਰ ਡਰਿੱਲ

31 ਅਕਤੂਬਰ: ਹੈਲੋਵੀਨ। ਹੈਲੋਵੀਨ ਦਿਨ ਲਈ (ਵਿਕਲਪਕ) ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨੇ।